
HOVEDSTYRET 2024-2025

Oslo, 07.10.2024

REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)

Tid: Mandag 7.oktober 2024
Sted: Klubbens administrasjon, Raschs vei 38

Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Frederic Ottesen, Ove Hobbesland, Ingunn Svoren,
Karianne Løken, Einar Sørland, Jens Naas-Bibow, Kristoffer Halmøy, Thomas Rustad, Einar
Boije, Lars Holm, Pål Christian Ingierd og Frithjof Hübert (administrasjonen ved innledningen
av møtet) .

Forfall: Janicke Ruud Nielsen og Kristin Kvigne.

Møtet startet med at Tone Holm Dagsvold og Astrid Johannessen fra Oslo Idrettskrets
redegjorde for målsetningene, forventningene og milepælene for vår deltakelse i prosjektet
“Nabolagsklubb”.

Det ble innledningsvis diskutert planleggingen og gjennomføringen av BSK-dagen på
Sportsplassen 27.oktober. Administrasjonen sikrer best mulig markedsføring og gruppene
står for aktiviteter. Alle innspill og behov må meldes inn til administrasjonen så raskt som
mulig. HS vil evaluere i etterkant og vurdere en ny BSK-dag til vinteren.

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden

Innkallelsen og dagsorden ble godkjent.

2. Godkjenning av referat

Referatet fra 26.august ble godkjent.

3. Administrasjonen

a. Ansettelser og ressurser

Øystein redegjorde for de ulike prosessene, der vi er i avsluttende fase for å finne en

interimleder. Oppfølgningssamtaler med kandidater gjennomføres denne uken. HS ga

AU fullmakt til å ansette en interimleder. Samtidig jobbes det med å finne en

midlertidig ansvarlig for økonomi.

Søknadsfristen for ny daglig leder går ut 15.oktober.

4. Økonomisk status

a. Hovedkassen

b. Gruppene, herunder BSK Håndball Elite
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Regnskap pr 30.09 tas til etterretning. Revisor har hatt interimrevisjon, og det er kun

avdekket mindre avvik i dette.

I forbindelse med budsjettet for 2025 vil ordningen med toppmidler/elitestøtte

evalueres.

5. Norway Cup Håndball 2025

Håndballgruppen ønsker å fortsette med denne delen av turneringen i 2025. HS

vedtok i november 2021 å teste ut dette, og det har vært gjennomført i 2023 og 2024.

HS mener det ikke bør avsluttes etter kun to år og ønsker å fortsette å teste ut

håndball som en del av Norway Cup også i 2025. Ny evaluering gjøres høsten 2025.

6. Anlegg

a. Campus Ekeberg

Ove og Øystein redegjorde for møtene vi har hatt med Oslo kommune den siste

måneden. Det er nå endelig god fart i prosjektet med konkrete tidsplaner og

milepæler frem til prosjektering, byggestart og ferdigstillelse.

For BSK er de viktigste elementene i anlegget fremdeles fire flerbruksflater,

tilhørende treningsrom og nødvendige klubbhusfunksjoner som inkluderer

tilrettelegging for Norway Cup.

Samtidig avventer vi kompensasjon fra kommunen for kostnadene vi hadde med

prosjektet i egenregi. Samt fremdrift i forhandlingene om salg av Bækkelagshallen.

Dette er tre individuelle løp med som involverer ulike deler av kommunen.

b. Sportsplassen

HS ønsker de frivillige som legger is på Sportsplassen velkommen i år igjen.

Friidrettsgruppen ber om at kasteøvelsene ivaretas så tidlig i sesongen som mulig. Vi

vil be AS Sportsplassen om bidrag til å dekke kostnadene.

7. Sportsrunden

Håndball
Herrelaget har hatt tre av seks seire så langt i sesongen med et ganske så nytt og ungt
lag. Damelaget har spilt to kamper og vunnet begge.

Minirunder og aldersbestemte lag godt i gang med sesongen.

Innebandy
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Bekymringsfullt nok har A-laget så langt ikke hatt noen seire i sesongen. Lagene fra
12-15 år gjør det godt og skal delta i en turnering i Sverige samt at G15 skal delta i
NM i Stavanger. Medlemsvekst i gruppen, men noen tynne årganger. Fremdeles for få
jenter og for lite rekruttering i våre kjerneområder.

Ski

Langrennsgruppen har hatt en vellykket samling på Sjusjøen. Terminlisten er ikke helt

klar, men mange arrangementer er faste. Norges Skiforbund har spurt om vi vil

arrangere Barnas mini-VM. BSK takket i utgangspunktet ja til å ha dette på Ekeberg,

men forbundet ønsket å arrangere det på Tøyen. Flyttes det, tar Skigruppen gjerne på

seg ansvaret.

Fotball

I seriespillet er det ingen lag som hverken rykker opp eller ned etter årets sesong.

Orientering

Sesongen nærmer seg slutten. NM del 2 har vært avholdt med ytterligere fire nye

medaljer (fire også under NM del 1). Dessverre har det vært noen skader i år som gjør

at de største resultatene har uteblitt.

De yngste gruppene har senest i dag testet ut natt-orientering.

Salget av kart til turorientering har ikke vært godt nok denne sesongen.

Friidrett

Klubbmesterskapet ble avholdt på Sportsplassen og med det avslutning av

utendørssesongen. Klubbkveld 30.oktober med feiring av utøverne. Innesesongen blir

litt amputert i mangel på gode innendørsanlegg.

Neste møte i HS settes til 18.november.

Øystein R. Sundelin /s/

Leder


